

主任的話:「存在感」可以幫助你，也可以摧毀你

2/25/2024

我發覺「存在感」對一部份人來說是極端重要，當他們發覺自己好像「不被需要」的時候，就情緒失落，自怨自艾，言語間流露出酸溜溜的一顆玻璃心。特別在社交圈子當中，常常以毫不在乎的樣子，以諷刺的一句，去表達自己的不滿和不斷的重複自己的委屈。這一類人因為常要高姿態出現在群眾當中，所以很少肯直接說出自己的需要，因為說出自己的需要是很沒有面子的事。但很可惜，身邊的人不是傻子，別人也聽出他心裏的反話，結果，大部份的人也當作聽不懂他背後的說話，逐漸疏遠那位極度需要「存在感」的人。久而久之，那位極度需要「存在感」的人，就很容易封閉自己了。

其實，人與人之間的相處，「真誠」是非常重要的。在日常溝通上，大家也能分辨出談話的內容有沒有實質，還是只是一些寒暄的話。老實說，人與人相交，就是一面鏡子。你對人寒暄，人也自然對你寒暄。你不願交出真心，有哪一個傻子會為寒暄交出真心呢？所以，在我們每一次投訴別人的時候，就要先問自己是一個「怎麼樣的朋友」。不能只要別人對你好，而自己卻不願付出。

再者，神讓我們活在世上，已經是「存在」的一個最好證據，還要別人去證明嗎？不過，我們更

加要注意，神造人，並把人放在群體生活當中，就是定意人與人之間必須

有互動，就好像恩賜不是用來服事自己，卻是藉著服事身邊的人回去服事神。在服事的過程當中，人很容易發現每個人也有獨特的恩賜，神也預定我們要用祂所賜給我們的恩賜去服事人。這樣，在服事的過程當中，我們就看到神所交給我們的使命，帶著使命的人，怎可能還要在人群當中尋找「存在感」呢？

最後，讓我分享我的人生理念：我是神所造的，價值由神而定，無論是我剛出身，什麼也不懂，完全倚靠父母的嬰孩，直至到我身體衰殘，死前的那一天，在神眼中也有它的價值和用處。有一天，當我在地上的工作完成了，神就自然帶我回家，這是好得無比的。既然我出生的時候是哭的，我死的時候就要笑了，因為我終於可以見我的神的。不要再在世界中尋找「存在感」了，因為這個世界從來沒有答應給我們「存在感」，所以，人永遠沒辦法在人群當中找到絕對的滿足！